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РЕШЕНИЕ № 53/2000 НА СЪВМЕСТНИЯ КОМИТЕТ НА ЕИП 
 

от 28 юни 2000 година 

 

за изменение на приложение II (Технически регламенти, стандарти, изпитвания и 

сертифициране) към Споразумението за ЕИП 

 

 
СЪВМЕСТНИЯТ КОМИТЕТ НА ЕИП, 

 

като взе предвид Споразумението за Европейско икономическо пространство, изменено 

с Протокола, коригиращ това споразумение, по-нататък наричано „Споразумението”, и 

по-специално член 98 от него, 

 

като има предвид, че: 

 

(1) Приложение II към Споразумението е изменено с Решение № 26/2000 на 

Съвместния комитет за ЕИП от 31 март 2000 г.
1
 

 

(2) Директива 96/84/ЕО на Европейския парламент и на Съвета от 19 декември 1996 г. 

за изменение на Директива 89/398/ЕИО за сближаване на законодателството на 

държавите-членки, отнасящо се до храните, предназначени за специално хранене
2
, 

следва да се включи в Споразумението, 

 

РЕШИ: 

 

Член 1 

 

Към точка 51 (Директива 89/398/ЕИО на Съвета) от глава XII на приложение II към 

Споразумението се добавя следното: 

 

„както е изменено с: 

 

 “- 396 L 0084: Директива 96/84/ ЕО на Европейския парламент и на Съвета от 19 

декември 1996 г. (ОВ L 48, 19.2.1997 г. ,стр. 20).” 

 

За целите на настоящото споразумение разпоредбите на директивата следва да се четат 

със следната адаптация: 

 

В член 4, параграф 1, буква а) след последния параграф се добавя следния параграф: 

 

“във връзка с такава временна оторизация за пазара, договарящата се страна може, там 

където има основателни причини, да счете, че един продукт съставлява риск за 

човешкото здраве и да ограничи или забрани употребата и/или продажбата на този 

продукт на своя територия. Тя незабавно информира другата договаряща се страна чрез 

Съвместния комитет на ЕИП за такова действие и предоставя основания за своето 

решение. Ако една договаряща се страна изисква това, консултации по уместността на 
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мярката се провеждат в Съвместния комитет на ЕИП. Прилага се част VII на 

Споразумението.” 

 

Член 2 

 

Текстовете на Директива 96/84/ЕО на Европейския парламент и на Съвета на исландски 

и норвежки език, които предстои да бъдат публикувани в допълнението за ЕИП в 

Официален вестник на Европейския съюз, са автентични. 

 

Член 3 

 

Настоящото решение влиза в сила на 29 юни 2000 г., при условие че всички 

нотификации в съответствие с член 103, параграф 1 от Споразумението са представени 

пред Съвместния комитет на ЕИП
٭
. 

 

Член 4 

 

Настоящото решение се публикува в раздела за ЕИП и в допълнението за ЕИП в 

Официален вестник на Еврoпейските общности. 

 

Съставено в Брюксел на 28 юни 2000 година. 

 

За Съвместния комитет на ЕИП: 

 

Председател 

 

F. BARBASO 

                                                 
٭
 Не са посочени конституционни изисквания. 


